



Errata 02 – Edital de Seleção Discente n.01/2017/PPGDP/FD/UFG

A Coordenadoria do Programa de Pós-Graduação em Direito e Políticas Públicas - PPGDP, nível Mestrado Profissional, da Universidade Federal de Goiás, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, torna público, para conhecimento dos interessados, a seguinte Errata junto ao Edital 01/2017:

1. No Anexo III (Linhas e Projetos de Pesquisa do PPGDP):

1.1 Quanto ao **Projeto 1.2: Título:** Finanças e políticas públicas: análises, planejamento e controle no contexto do federalismo cooperativo:

Onde se lê:

“Docentes vinculados ao projeto 1.3”

Leia-se:

“Docentes vinculados ao **projeto 1.2**”

1.2 Quanto ao **Projeto 1.3: Título:** Políticas Públicas e Jurisdição Constitucional: controle de constitucionalidade e inclusão social:

Onde se lê:

“Professores vinculados ao projeto 1.4”

Leia-se

“Professores vinculados ao **projeto 1.3**”

1.3 Quanto ao **Projeto 1.4: Título:** Conflituosidade, consensualidade e políticas públicas: mediação, conciliação e arbitragem e outros mecanismos consensuais *na* administração pública:

Onde se lê:

“Docentes vinculados ao projeto 1.2”

Leia-se:

“Docentes vinculados ao **projeto 1.4**”

1.4 Quanto ao **Projeto 2.1: Título:** Defesa Social e Segurança Pública: desafios para a implantação de políticas públicas de segurança no Brasil:

Onde se lê

“Docentes vinculados ao projeto 2.2”

Leia-se:

“Docentes vinculados ao **projeto 2.1**”

1.5 Quanto ao **Projeto 2.2: Título:** Patologias corruptivas: diagnóstico e instrumentos de prevenção e de combate:

Onde se lê:

“Docentes vinculados ao projeto 2.3”

Leia-se:

“Docentes vinculados ao **projeto 2.2**”



1.6 Quanto ao **Projeto 2.3: Título:** Constituição, políticas públicas e falibilidade do Direito nas sociedades periféricas: violência, proibicionismo e encarceramento:

Onde se lê:

“Docentes participantes do projeto 2.1”

Leia-se:

“Docentes participantes do **projeto 2.3**”

2. Quanto ao item 1.3.14.4 do Edital, onde se lê:

“[...] seguindo-se subsidiariamente as regras da ABNT (Associação Brasileira de Normas Técnicas) número 1587”

Leia-se:

“[...] seguindo-se subsidiariamente as regras da ABNT (Associação Brasileira de Normas Técnicas) número **15287**”

3. Quanto ao Anexo II, Termo de Autodeclaração Étnico-Racial:

Onde se lê:

“[...] e aderir ao Edital do Processo Seletivo do Programa de Pós-graduação Interdisciplinar *Strictu Sensu* em Direitos Humanos, da Universidade Federal de Goiás, em nível de Mestrado”

Leia-se:

“[...] e aderir ao Edital do Processo Seletivo do **Programa de Pós-graduação *Strictu Sensu* em Direito e Políticas Públicas**, da Universidade Federal de Goiás, em nível de **Mestrado Profissional**”

4. Corrija-se no Edital, indicando esta Errata.

Goiânia, 12 de junho de 2017.

Coordenadoria do PPGDP/UFG